

Голові конкурсної комісії  
з добору кандидатів  
на посаду директора  
КЗК «Обласний літературно-  
меморіальний музей М.Островського»

Рекомендаційний лист

Я співпрацюю з літературно - меморіальним музеєм Миколи Островського майже два роки. Головною метою мого співробітництва, як спеціаліста з розвитку громади, є надання організаційно - консультаційної допомоги співробітникам музею в процесі його трансформації в осередок культурно - освітнього життя у Шепетівці.

Сучасний музей має стати не тільки місцем, де діти та дорослі знайомляться з історією. Це новий простір для реалізації цікавих творчих, художніх, креативних, педагогічних ідей. Це місце, де проводяться майстер-класи, художні виставки, воркшопи, тренінги, цілорічні освітні програми з історії мистецтва, історії України та всесвітньої історії для різних вікових груп.

Саме тому разом з Наталією Никоновою було організовано та проведено навчально-практичний семінар « Як розмовляти з дітьми про складну історію», для проведення якого було запрошено польського спеціаліста Агату Штольц з Люблінської галереї Labirynt( з останніх відзнак Агати Штольц є нагорода у «Журавлі - Люблінська Культурна Відзнака» у номінації «аніматор культури».) та Ярослава Футимського. Під час семінару співробітники музею познайомилися з новими методичними практиками з досвіду роботи з дітьми різного віку, які використовують польські музейники в своїй роботі.

В подальшому в музеї заплановано проведення низки цікавих мистецьких акцій «Складні моменти історії очима молодих митців», в рамках яких свої роботи та інсталяції представлять молоді художники з різних регіонів України. Такі заходи сприятимуть популяризації Шепетівки туристичної та стануть регулярними. Цю ідею активно підтримує, пропагує та втілює у життя Наталія Никонова, проявляючи свої креативні, організаторські та фахові здібності.

Саме тому я підтримую кандидатуру Никонової Наталії Вікторівни в конкурсі на посаду директора літературно-меморіального музею Миколи Островського і вірю в те, що вона стане успішним керівником музею.

*Marek Tomaszewski* Марек Томашевський,  
волонтер Американського Корпусу Миру